

督查通报

铁岭市银州区人民政府督查室

2023年11月7日

11月7日督查除雪情况

按照区委除雪工作推进会议要求，政府督查室对主要街道除雪情况、物业管理小区除雪情况以及建设工程安生方面进行了督查检查，现将情况报告如下。

一、主干街路清运情况

对广裕街、新华街、南马路、光华路等28条主次干道进行了督查检查，截至今日下午15时，除雪情况较好的街路：广裕街、光荣街、汇工街南段、广裕街、工人街南段、文化街南段、银州路、光华路、长青路、南环路、市府路、体育馆路、人民路，以上街道路面基本除完，可见黑色路面与路边石，但边石下均有未清运完的雪堆，部分路段雪化后出现积水。其余主次街路检查时路面尚未清扫干净，作业车辆较少，如，八中路东段、新华街南段部分路面清理不彻底，未见黑色路面与马路边石，路面结冰处较多，两侧雪堆不平整，影响出行。

二、物业小区除雪督导情况

为进一步落实物业小区责任，住建局建立了住宅小区除雪台账，对有物业管理的住宅小区，按街道进行了划分，由6名科级干部带队，11月6日下午考核组对一乡七街有物业的小区进行了督促检查。政府督查室对长青园等12个有物业管理的小区进行了抽查检查，**除雪情况较好的有：**七兴小区、山水源著小区、银泰豪景、嘉隆欣苑小区，以上物业管理的小区反映迅速，小区内主次路基本可见黑色路面，雪堆清理较为及时。检查中发现部分物业对除雪工作认识还不够、责任心不强、对于除雪工作准备不足，造成除雪进度慢、清理效果不好，如，长青园小区、繁荣鑫园小区、恒通家园小区、翠微山庄小区。督导组已约谈相关物业负责人，督促其多上人，加快除雪进度。下步，督查室及住建督导组将持续开展督导检查，督促小区物业履职尽责，切实做好除运雪工作。

三、安全生产检查情况

为防止坍塌事故发生，区住建局按照通知要求立即开展排查工作。一是对建筑工地金城世家8个钢板房，上海佳苑10个钢板房，铂洋机械3个钢板房进行检查，3处工地均及时有效的清理积雪，相关设施牢靠稳固。二是对我区龙山乡6处危房（西辽海2处、牛岗子2处、地运所1处、柴河东1处）；城区4处危楼（铜钟街2处、柴河街1处、红旗街

1 处) 进行了排查, 截止目前未发现坍塌隐患。